

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя прекрасная соседка

У каждого человека есть свои желания и привязанности, некоторые имеют необычайное хобби типа сбора этикеток на спичечных коробках, другие обожают поиграть в карты, кто на интерес, а кто и не только на интерес, а на деньги, желая поддержать свой личный бюджет бедного студента, как самый известный в этом смысле из студентов — наш бывший президент Кучма, он сам об этом в интервью рассказывал.

Но точно желая подчеркнуть свои аналитические способности — и денег неплохо выиграл и вовремя женился на некрасивой дочке секретаря обкома партии, став с помощью крепкой руки своего тестя секретарём парткома завода «Южмаш», выпускавшего лучшие в то время ракеты, по индексации наших заокеанских друзей называемые «Сатана». Ну это к слову, а вообще все люди имеют свои страсти и желания, вот например мой сосед этажом ниже, весьма «упакованный» мужчина, тот просто обожает бильярд, и в полном восторге готов часами гонять шары по зелёному сукну дорогого стола.

Решил я как-то по утрам, как настоящий заботливый сосед, помочь избавиться от скуки его жене, девушке всего 39 лет, выглядевшей весьма молодо и сексуально, вся она очень аппетитная, как говорится — вся в соку, фигуристая, классная просто и очень сексуальная, да как она постоянно скучает, будучи одна в квартире или грустно стоя на балконе. Муж её почти постоянно гоняет шары, сын её в армии, даже на рынок дама вынуждена ходить одна и тащить домой тяжёлые сумки, что совсем не комильфо, как говорят французы.

Я, почти как джентльмен, решил ей помочь донести эти сумки — пошёл за ней, как говорят моряки, в кильватер с базара и вроде случайно мы встретились. И, что и естественно, занёс эти весьма тяжёлые сумки прямо в её квартиру и на кухню. А вот там уже, поцеловав даме ручку в ответ на её жаркое «Благодарю!», заодно предложил ей помочь снять её платье. А что? — лето, жара, июль, как поётся в одной известной песне тремя парнями, и вполне естественно, что платье прилипло и снимать его довольно трудновато. Но и раз милая дама особо не возражает, а только слегка стесняется, то мужчине нужно быть увереннее и настойчивее — я резко взялся за подол её платья и также резко двинул вверх. Ну как в песне прошлых лет поётся: «Всё выше и выше и выше, стремим мы полёт... « и тут не только платье стало стремиться выше, но и мой «старый друг» в брюках резко стал стремиться выше от вида полуголой аппетитной дамы, надув мои брюки бугром, аж неудобно стало перед этой классной женщиной.

Она конечно для приличия поохала-поохала, но не очень закрывалась от меня, да я ещё с восторгом похвалил её просто «вкусную» фигуру, что женщине явно понравилось, а сама она шагнула вперёд и вдруг вроде бы пошатнулась-подскользнулась на своих каблуках, упёрлась удачно и крепко своей классной грудью в меня и, вроде бы случайно, но очень точно, положила свою руку на мой бугор в брюках и даже слегка сжала моего «орла», который ещё немного набух от возмутительно-сладкой ласки её нежных пальчиков. Какая коварная женщина — я уже у неё в плену!

— Ого! — громким шёпотом возбуждённо произнесла Ольга.

— Не «ого!», милая девушка, а ключ от храма, — фразой из анекдота ответил я, мы рассмеялись и лёгкая стена отчуждения между нами тут же растаяла.

Но раз она свои ловкие пальчики не отводит от моего «друга», то я через несколько секунд,

подхватив полуголую Ольгу на руки, отнёс её в комнату её сына, который сейчас выполняет армейские нормативы, а сам, точно перекрывая эти все нормативы, разделся догола, поощряемый громким шёпотом возбуждённой женщины. А повернувшись к кровати, с удовольствием увидел, что и Оля от меня не отстала — в эту минуту из одежды на ней остались только так называемые «подследники» на ступнях. У нас был просто потрясающий секс, ну прямо как в моей бурной молодости — через пяток минут я бурно кончил, да с её разрешения прямо в девушку, но не менее бурно стал продолжать свои фрикции, а вот теперь, намного позже, мы кончили оба почти одновременно. Это было просто чудесно! Давно у меня не было такого потрясающего секса и такой великолепной женщины!

Я хотел ещё немного, находясь в неге удовольствия, полежать на шикарном теле своей соседки и подниматься, но она решила по-иному — пока её муж гоняет шары на бильярде, то она с удовольствием может погонять мои «шары», как она пошутила, да повкуснее и покрупнее бильярдных. И Ольга стала нежно, но весьма умело и настойчиво возбуждать своими ласковыми горячими пальчиками мои, как она потом пошутила, громко смеясь — крупные «коки-наки», перефразируя фамилию известного в прошлом лётчика-испытателя, ухитрившегося за всю войну ни разу не побывать на фронте. Нация у него, правда, вот такая хитрая!

Обалдеть, да я и в молодости очень и очень редко занимался таким страстным сексом со своими, будем всё же объективны — многочисленными подругами. И очень редко попадались такие вот страстные девушки! Это невероятно, но когда я всё же наконец кончил, да с большим трудом, в третий раз подряд, возбуждвшись от её весьма умелых ручек, то Оля точно кончила в этом «заходе» два раза, крепко сжимая меня своими сильными ножками и сладко охая на всю квартиру. Когда после душа, смыв свой «трудоулов», как она пошутила, мы с ней сидели на кухне и пили кофе, кстати — весьма отличный кофе, она постоянно улыбалась, шутила и смеялась, а какое у неё было счастливое лицо! Ведь женщине нужен не просто секс, а внимание, ласки и отличный секс, поэтому Оля, сладко поцеловав меня у двери, настойчиво попросила меня заглядывать к ней каждый вторник, причём лучше без нижнего белья, как она вновь пошутила, заразительно смеясь. И даже возможно к ней тогда заглянет одна из её подруг — толстушка Катюша или красотка Лена Рисанова.

— Ах, как у тебя глаза загорелись, все мужчины развратники и полностью полигамны, — вновь хохочет Ольга. А когда я уже взялся за ручку двери, Ольга вообще меня сразила и почти ввела в шоковое состояние — встав на колени, она ловко дёрнула молнию гольфика и не менее ловко достала мой уставший «спящий» член. Но её горячий ротик и умелый язычок сотворили чудо, подняв моего едва живого «орла» на боевой пост. Мой член потом ещё двое суток сигнализировал мне, что он побывал в раю. Да, ротик Оли — это точно ворота рая! Я был просто в нирване!

Вот так, почти случайно, мне так невероятно повезло! И хорошо, что у меня был с ней график, по вторникам, а то мне ещё нужно и супружеские обязанности выполнять — дело очень серьёзное! А у Ольги иногда, хоть и довольно редко, но бывали и её «проголодавшиеся» подруги, а это так чудесно — после ласк хозяйки кончить в жаждущее лоно или не менее жаждущий ротик пышненькой Катюши или оказаться между длинных ножек красотки Лены, которая так подмахивала мне, что потом Оля смеялась — так кто кого поимел, ты Лену или она тебя оттрахала. Иногда получалось, что именно Лена, ловко перевернув меня и лихо помчавшись вскачь на моём «коне» как настоящая амазонка.

Всё было просто великолепно, но однажды мы чуть не попались — внезапно вернулся муж Ольги, за деньгами, проиграв какую-то крупную сумму в своих шарах. Вот так, бильярд дело такое! И что мне делать в этой ситуации? Да женщины совершенно хитрее нас — простых, скромных и прямолинейных мужчин. Оля, только что лежащая подо мной, в одну секунду подскочила, ловко натянула своё платье прямо на голое тело и, затащив мужа от двери на кухню, сунула ему в руки мусорный пакет, заодно немного поругав за проигрыш на зелёном сукне и напутствовав — вынеси наконец мусор, хоть какая-то польза от тебя в доме будет. А сама пошла доставать деньги из домашнего загашника — долги и проигранные деньги нужно возвращать вовремя! И через минуту после его ухода она лихо подняла своим волшебным язычком моего испуганного «бойца», затем не менее лихо оседлав меня в стиле подруги. Ну а после мы пили её чудесный кофе. Возле двери, получив сладкий поцелуй «на дорожку», я было хотел уходить, да сам факт, что Оля под платьем совсем голая, сильно меня возбудил — через пару секунд эта соблазнительная дама находилась в коленно-локтевой позе прямо на коврик в коридоре и, сладко охая, ругала меня, потому что вскоре может и муж вернуться. Вот так, так и не кончив, пришлось мне быстренько ретироваться. А Оля конечно успела кончить, вот почему и выпроваживать меня стала! Какие они коварные, все наши женщины! Дома я тоже вначале оказался без секса, хотя сильно хотел закончить «процесс» в спокойно домашней обстановке — моя Лилия прямо на пороге всучила мне полный мусорный пакет и отправила меня срочно выкинуть его, мол, хоть какая-то польза от меня будет. Да напутствовала, давай иди скорее, а я сейчас буду греть на ужин отличные вкусняшки, будешь доволен. Но вначале, желая довести начатое «дело» до конца, я довольно нахально поставил свою Лилию в позу, в которой совсем недавно сладко охала Оля и вот теперь, в более спокойной обстановке, закончил это важное дело и отлично кончил, всунув своего «орла» между пышных ягодичек моей красавицы. Тугая дырочка классной попки моей ненаглядной на удивление легко приняла меня, словно кто-то её разработал передо мной. Отлично и с восторгом кончив, я отправился в душ, но под тугими струями горячей воды вдруг вспомнил — когда я зашёл, то на пороге кухни солнце просветило мою Лилию насквозь и мне точно показалось, что она была совсем голая под халатиком. И точно, когда я в запале резко поставил её «рачком» и задрал халатик, трусиков на Лиле не было. Да и её попка сегодня так легко пустила меня в свою обычно тугую дырочку... Смутные подозрения заползли ко мне в душу, да я их отогнал — нечего нервничать, нервные клетки работают без восстановления! Всё нормально, ведь природа не терпит пустоты, раз тут было, так сказать пусто у моей благоверной, то кто-то смог ей «помочь», наполнив в безопасный день жаждущее лоно или в обычный день классную попку моей Лилии своим горячим мужским естеством. И вообще, вовремя дать мужчине — женщине очень полезно для здоровья! Именно вовремя — раз организм требует!

Вот мой коллега Костя, живущий в четвёртом подъезде — установил в подвале отличный большой сарай, поставил в углу классную широкую тахту, постелил матрас, сделал столик, обклеил стены обоями, принёс вина-водки и стал приглашать соседок «посмотреть» его хоромы. И так увлёкся, забыв, что природа не терпит пустоты, что в один прекрасный день, а именно в субботу, выходя из своего подвала с очень довольной «просмотром» соседкой Таней, чётко увидел, как из соседнего подвала выходит его жена в смятом платье и тоже с весьма довольным выражением своего красивого личика. Всё взаимно!

Зато теперь я заметил интересную закономерность — как только Ольга вновь скажет мне, что

её муж опять проигрался в бильярд, так у нас дома появляется — то новый красивый ночник, так обожаемый женой, то цифровая приставка к телевизору и она смотрит свои сериалы в отличном качестве. А недавно так вообще — у нас теперь стоит роутер и мы с женой можем не драться из-за того, кто первым подключит свой ноутбук. Так что и тут всё полностью взаимно! И я этому просто рад! Но всё же главное совсем другое — сейчас и у Лили и у Ольги постоянно хорошее настроение и просто счастливое выражение их красивых личиков. И теперь моя Лиля, раньше этого не терпевшая, может сделать мне минет, а Ольга, раньше считавшая анальчик плохим делом, теперь с удовольствием может подставить мне свою ещё упругую попку. Да и нашем холодильнике теперь постоянно свежее пиво и крабовые палочки, так что смотреть футбол, да в цифровом варианте сейчас мне — полное удовольствие! Почти как секс с этой аппетитной сексапилкой Ольгой!

Вот только выражение лица моего соседа мне постоянно очень не нравится — оно точно как у кота, случайно нашедшего миску со сметаной!